Eweliny. Ile

Usun nawiasy i wykonaj redukcj¢ wyrazow podobnych.
a) SGm-8)+ @4 -Tm)-(m-5)-20+4m)
1 Lx 3
b) (4x5 -2+ 1x- 1) + (12—3x+4§x —5,2x5>
¢) (3ab - 4ab® + 5a*b) - (12ab* - Tab + 10a*b)
d) -(3x+ %y) - (4y— %x) — (10x - 12y)

ej odleglosci
na koncach

ziesigtek jest

rozwigzanie
Doprowadz wyrazenie do najprostszej postaci.

a) 8x—(4x+6y-5)—-(-5y+8x-2)

b) 2a+b)-Ba+6b-1)+a+4b

) (2 =2xy) = (xp -2 +4) +3xy-x°

d) -3a-[6a -4b - (5a - 5b)]

e) 6x—4y—[-(6x-2y-3x+y)—4x+ 12+ 10y]

atek stanowi
z cyfra setek.
idania. Podaj




>go

a) 3x-4(y-3x)
¢) 3(a-3b)-4(2b-4x)

a) 3(5a+3b)-(10a + 10b)
b) 2-102y -x) +2(-y +4x)
¢) 2(-3x-y)-3x(1+y)

d -(6-3)-(x-2y)-2(x+y)

Usun nawiasy i wykonaj redukcj¢ wyrazow podobnych.

b) 8(-12x+y)+ 12x
d) -5(4a-3b)-4(5a-5b)

&) 202 = 5xy-3x) +3(% +5xy + 2x) ) —3(2x% - 3xy) + 2(-3x* = Sxy - Xx)

Wykonaj dzialania i oblicz warto$¢ liczbowa wyrazenia.

dla a=-é, b=02

dla x=-1, y=-0,1
|

dla x=2,y=z

1
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p. Wyrazenie
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mniejszej od x.

podstawie a cn
kszymy 0 10 cm

jest 0 4 wigkszz
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Wylacz wspolny czynnik przed nawias.
a) -27xyz + 18ayz — 36yzv + 9yz b) %a3 bc - %azc +0,.2a°b

¢) -0,25:%y —0,75xy" - 1,5y d) -8a° -2d° —4a-2d" + 6a*

Wylacz wspolny czynnik przed nawias.
a) _2a°b*c + 4ab’ c* - 8a%bc’ + 6a*b*c?
b) 0.4x*y225 - %x}y3z3 + 1,204

c) —12m*n*p® + 4m*p*n* - 16a*n>m*p*

d) —2%a2b507 —4d’b* S + 1%a7b3c2

€) 1.5x°y e 2%y + 2,5y

f) 1.8x%yb - 2,7xa — 3,6ax” + 0,9abxy

owrotem
ie?
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vy dziesig-
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